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Πειραιάς, 30/4/09 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ 

«Η ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΚΑΙ Ο ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΟΝΤΟΥ»  

ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΠΕΙΡΑΙΑ 

 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 28 

Απριλίου στη Δημοτική Πινακοθήκη Πειραιά, η παρουσίαση 

του βιβλίου του Δρ. Παύλου Κανονίδη «Η αρχιτεκτονική και ο 

πολιτισμός του Πόντου». Η εκδήλωση ήταν μία πρωτοβουλία του 

Δημάρχου Πειραιά κ. Παναγιώτη Φασούλα και της 

Αντιδημάρχου Πολιτισμού κ. Κατερίνας Αναγνώστου σε 

συνεργασία με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Ποντιακών 

Σωματείων και αποτελεί μέρος του συνόλου των εκδηλώσεων και 

δράσεων που γίνονται ανά τον κόσμο με σκοπό τη διατήρηση 

της ποντιακής ταυτότητας.  

Στο χαιρετισμό της Αντιδημάρχου Πολιτισμού κας 

Κατερίνας Αναγνώστου, του προέδρου της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων κου Χαράλαμπου 

Αποστολίδη, της γραμματέως της Ενώσεως Ποντίων 
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Αργυρούπολης (που εξέδωσε και το εν λόγω βιβλίο) κας 

Αργυρώς Ευσταθιάδου Γκιόκα καθώς και του Δρ. 

Αρχιτεκτονικής κου Παύλου Κανονίδη επισημάνθηκε η 

σπουδαιότητα τέτοιων εκδηλώσεων για την ανάδειξη του 

ποντιακού πολιτισμού και τη μεταβίβαση της ποντιακής 

ταυτότητας στις νεότερες γενιές. 

Η συντονίστρια του πάνελ Δρ. Κοινωνιολογίας κα 

Αναστασία Ψωμιάδη (υπεύθυνη της διοργάνωσης και χορηγός 

της εκδήλωσης με την εταιρία Κοινωνικής  Ευθύνης APSON), 

επισημαίνοντας ότι η συλλογική μνήμη είναι δομικό στοιχείο 

της ποντιακής ταυτότητας, τοποθέτησε την εκδήλωση στο 

πλαίσιο της στρατηγικής αντίστασης στην κοινωνική λήθη. 

Για το βιβλίο μίλησαν από τη δική τους θέση και οπτική  

σπουδαίες προσωπικότητες από το χώρο της πολιτικής, του 

πνεύματος, του οργανωμένου ποντιακού χώρου και της τέχνης. 

Ο Αντιπροέδρος της Βουλής και Βουλευτής Β’ Πειραιά της ΝΔ 

κος Αναστάσιος Νεράντζης, ο Βουλευτής Β’ Πειραιά του ΠΑΣΟΚ 

κος Γιάννης Διαμαντίδης, ο επίτιμος πρόεδρος της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων κος Στέφανος Τανιμανίδης, 

ο συγγραφέας, δημοσιογράφος και πρόεδρος της διαφημιστικής 

εταιρίας upset κος Γιάννης Κακουλίδης και ο ηθοποιός Τάκης 

Βαμβακίδης με το μεστό τους λόγο, τις  τοποθετήσεις τους 
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διανθισμένες  με χιούμορ, προσωπικές εμπειρίες και πλούσια 

συναισθήματα  ενθουσίασαν την κατάμεστη αίθουσα της 

δημοτικής πινακοθήκης. 

Η ευγενική συμμετοχή της Ευξείνου Λέσχης Αχαρνών και 

Αττικής «ο Καπετάν Ευκλείδης» με το χορευτικό συγκρότημα 

που χόρεψε Σέρα και του Ευξείνιου μουσικού τμήματος του 

Δημήτρη Καρασαββίδη, με 10 παιδιά να παίζουν λύρα και να 

τραγουδούν, συγκίνησε τους παρευρισκομένους. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο 

Αρχιμανδρίτης κ. Δανιήλ, ως εκπρόσωπος του Σεβασμιοτάτου 

Μητροπολίτη Πειραιώς, ο βουλευτής της ΝΔ και Ολυμπιονίκης  

κ. Κώστας Κουκοδήμος, οι Δήμαρχοι Αχαρνών και 

Αργυρούπολης κκ Παναγιώτης Φωτιάδης και Δημήτρης 

Ευσταθιάδης, ο Αντινομάρχης Πειραιά κ. Λάζαρος 

Αλεξανδρίδης, ο Γεν. Γραμματέας του Δήμου Πειραιά κ. 

Γιώργος Οικονομόπουλος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου κ. Κώστας Ρεσβάνης, ο Πρόεδρος της ΔΕΠΑΠ κ. 

Δημήτρης Γκερλές, ο Νομαρχιακός Σύμβουλος Πειραιά κ. 

Κούλης Βρεττάκος,  ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ κ. Δημήτρης 

Αρμενάκης, ο Γεν. Γραμματέας του ΕΣΠ κ. Παύλος Πολιτάκης, 

πρόεδροι ποντιακών και πολιτιστικών σωματείων και ΜΚΟ της 

ευρύτερης περιοχής του Πειραιά και της Θεσσαλονίκης, οι 
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πολιτευτές κ. Δημήτρης Καρύδης και κ. Ευγενία 

Μπαρμπαγιάννη, οι δημοσιογράφοι από τη Θεσσαλονίκη κκ. 

Κυριάκος Θωμαΐδης και Δημήτρης Κελαϊρίδης, η πρόεδρος της 

ΔΗΡΑΠ κ. Σταυρούλα Καρύδη και οι  εκδότες του Πειραιά κκ 

Χριστόδουλος Σταυρίδης και Γιάννης Κανατσέλης. 

 


